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附件： 

来宾市考点考生2014年报名参加医师资格考试须知 

  

一、按照国家医学考试中心和广西考区的安排，考生报名全部采取网上报名（不受理现场信息录入）。 
　　二、网上报名时间为3月3日——3月17日，考生在此期间，可登录国家医学考试中心网站(www.nmec.org.cn)报名，3月18日－3月31日期间考生到考点指定的地点（县、市、区卫生局）进行现场资格审核、交费等（其中4月1日－4月3日为县（市、区）卫生行政部门复审考生资格阶段；4月3-9日为来宾市考点审查考生资格阶段；市直单位考生请于3月20-25日由单位集中到市卫生局医政科进行现场审核、交费）。收费标准按《卫生厅关于转发广西壮族自治区物价局财政厅关于调整执业医师资格考试收费标准的通知》（桂卫办〔2014〕14号）进行。
　　三、网上报名分为填报信息、上传照片和打印《医师资格考试报名暨授予医师资格申请表》三步，填报信息、上传照片并确认信息无误后再打印《医师资格考试报名暨授予医师资格申请表》。
　　四、所有参加报名考试对象，必须符合《中华人民共和国执业医师法》、《医师资格考试暂行办法》及最新医师资格考试报名资格的有关规定。
　　五、考生应对照报名条件，确定自己是否具备报名资格，具体事宜可咨询试（聘）用单位所在地卫生局，市直机构可咨询来宾市考点医师资格考试领导小组办公室（电话：6655122）。
　　六、具备报考条件的考生须提供准确真实的个人资料。如因考生填报信息错误而导致的报名失效、无法正常参加考试等后果由考生负责。严禁考生持伪造证件报名，对持伪造证件报名者，将报告有关部门处理。
　　七、网报不代表获得报名资格，网报结束后需要到报名点（县、市、区卫生局）进行现场审核；经过县、市、区卫生局或市直有关单位初审、考点复审、考区终审后方能确定是否具备报考资格。 
　　八、所有复印件必须用Ａ４纸打印。 
　　九、考生除在网上填报信息并打印《医师资格考试报名暨授予医师资格申请表》外，还需下载《试用期考核合格证明》到试用机构填写并盖章。所有下载材料必须用激光打印机打印在A4纸上。 
　　十、3月18日-3月31日组织考生到各县（市、区）现场报名、交费、现场确认须提交以下材料：
　　（一）《医师资格考试报名暨授予医师资格申请表》、《试用期考核合格证明》； 
　　（二）有效身份证明（如果考生报名时存在 正在办理身份证等特殊原因的，可提交办证机构开具的有效证明）、毕业证书（含原始学历、继续教育医学学历或第二医学学历等，提供不全者产生的后果自负）、 执业助理医师资格证、职称证、执业证复印件各一份，但以上原件须经报名点（各县、市、区卫生局和市直单位）初审确认后，在其复印件上加盖县（市、区）卫生 局和单位确认章，工作单位是医疗机构的，考生需提交该机构执业许可证复印件。考生的研究生、普通本专科、成人本专科、网络教育、高等教育自学考试以及高等 教育学历文凭考试等必须通过中国高等教育学生信息网（学信网http://www.chsi.com.cn/）查询并自行打印查询结果交报名点；非广西区内中专毕业证，需附有该校在广西的招生计划复印件和学校证明原件（考点通过有关途径进一步核实其真实性）；广西区内中专学校毕业证及其专业必须在广西中专学校名录上。不符合上述条件者按无效文凭处理。
　　（三）考生同时提交与网上上传同底的小二寸照片两张（白底），贴在《医师资格考试报名暨授予医师资格确认表》右上角。
　　（四）报考医师资格考试的传统医学师承或确有专长人员，另需提交《传统医学师承出师证书》和《传统医学医术确有专长证书》及《传统医学师承和确有专长人员医师资格考核合格证书》。
        （五）以上材料按顺序装入材料袋，交报名点、考点审核。在材料袋封面上注明考生姓名、报考编号、所属县（市、区）、考试级别、考试类别、提供材料清单，在现场资格审核时提交。 
        十一、报考乡镇执业助理医师的考生应为乡镇卫生院在岗人员。
        十二、请考生认真核对自己填报的信息，填报信息直接影响《医师资格证书》中的信息项，《医师资格证书》中的信息不做任何修改。身份证、报考类别、报考考区、报考考点、工作单位机构代码（医疗机构执业许可证登记号）、行政区域（各县、市、区填写为-来宾市-县或（市、区）等报考信息必须填报无误，工作单位名称必须填写规范，由来宾市卫生局核发医疗机构执业许可证单位报名时填写来宾市XXXX，试（聘）用单位在县（市、区）卫生局的考生报名，工作单位填写XX县（市、区）XXXX，不许仅填写XX医院或XX诊所。否则视为非我辖区医疗机构或非法医疗机构，造成的后果由考生负责。 
　　十三、考生网上填报信息报名有误，应由报名点工作人员修改。
　　十四、考试地点
　　实践技能考试：根据国家卫生和计划生育委员会医师资格考试委员会的公告，申请参加医师资格考试的考生均要参加实践技能考试。根据卫生部卫办医发[2002]45号文的通知规定，军队医师按照属地原则参加国家统一组织的医师资格考试实践技能考试。根据自治区卫生和计划生育委员会要求，技能考试安排按照准考证书上面打印的考试基地为准。 

医学综合笔试：由我局统一安排在有关考场进行，具体考试地点、考场安排以准考证为准。
　　十五、其它事项
　　（一）考生网上填报各种信息必须准确无误。特别是不能遗漏个人信息、单位联系电话和联系地址等信息。
　　（二）各单位要加强领导，严肃纪律，精心组织，严格审核本单位考生考试资格，严格遵守报名及考试时间；我考点只受理本辖区医疗卫生机构的考生报考，严禁非本辖区医疗卫生机构考生挂靠报名考试，违者将按有关规定严肃处理并通报批评。
　　（三）为了提高考试成绩，使考生顺利通过医师资格考试，各单位可适当安排一定的时间给考生进行考试准备。
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